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 مادة الكيمياء –العاشر امتحان الصف نموذج إجابة 
  م2022/2023 -هـ 1444 للعام الدراسي -الفصل الدراسي الثاني – ثانيالالدور 

 الصفحة معلومات إضافية الدرجة الإجابة المفردة سؤالال
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

 
 
1 

 أ

 

1 
 

 
 

[1] 

 لا تجزأ الدرجة

16 4-11 2 

 ب
 1 الحالة الغازية

[1] 
- 

16 4-11 3 

 ج
تزداد درجات الانصهار في المجموعة كلما أتجهنا إلى 

 اسفل المجموعة
1 

[1] 
تقل درجات الانصهار في المجوعة كلما اتجهنا إلى أعلى  اقبل

 المجموعة.
16 4-11 2 

2 
 أ

 

 
1 
1 
 
1 

[3] 

  59أي درجة اقل من  اقبل
 
 
 

 اسود اقبل

19 1-11 1 

 ب
 1 جزيئات ثنائية الذرة 

[1] 
 اقبل الرسم التوضيحي للجزيء الثنائي

19 1-11 1 
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2 

 

 

 
 
 
 
 
 

 الصفحة معلومات إضافية الدرجة الإجابة المفردة سؤالال
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

3 
 

 أ
 
2Cl 

1 
 
[1] 

 الكلور  قبلا
20 2-11 2 

 ب

 
 

1 
     

 
 
 

[1] 

- 

20 2-11 3 

 ج
2(s)                 KX(aq)    +  I2KI(aq) +X )s( 1 

 
[1] 

 لأن البروم أكثر نشاطا من اليود  اقبل
 2 11-3 20 أي إجابة تقارن بين النشاط الكيميائياقبل 

4 - 

 

3 
 
 
 

[3] 

 ثلاث درجات توصيل جميع الخطوط صحيحية
 خطوط صحيحة  3درجتان 

 1 9-3 27 درجة خطين صحيحين
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3 

 

 
 

 الصفحة معلومات إضافية الدرجة الإجابة المفردة سؤالال
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

5 

 أ
  CuO (s)العامل المؤكسد

 C(s)العامل المختزل:  
 

1 
1 

[2] 

 أكسيد النحاس  اقبل
 2 9-3 29  لكربونا اقبل

 ب
أو فقد للإلكترونات خلال  لعدم حدوث كسب

 التفاعل الكيميائي

1 
[1] 

 أي إجابة تؤدي إلى المعنى نفسه اقبل
28 2-9 2 

 ج
Fe3+ (s) + 3e-             Fe(s)  1 

 
[1] 

- 
27 2-9 2 

6 - 

 Cl-إلى مهبط الخلية ويتجه ايون  K+يتجه ايون  -

 إلى مصعد الخلية.
K+(aq) + e             K(s)    :عند الكاثود 

Cl-(aq)                Cl2 + 2e   :عند الآنود  

البوتاسيوم   عند الكاثود يتكون  

 عند الآنود يتصاعد غاز الكلور 

1 

 
1 

1 

1 

1 

[5] 

 أي إجابة تؤدي إلى المعنى نفسه اقبل

30 8-10 

1 
1 
 
1 
2 
2 

 

 أ 7

A  :  كاثود نحاس نقي 
B  :  آنود نحاس غير نقي 

1 
1 
 
[2]  

 Cuاو  نقي نحاساقبل 
 .نحاس غير نقياقبل 

44 4-10 2 
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4 

 

 

 الصفحة معلومات إضافية الدرجة الإجابة المفردة سؤالال
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

تابع 
7 
 

 ب
Cu2+(aq) +2e-            Cu(s) 1 

[1] 
- 

43 4-10 2 

 ج
B 

 بسبب تأكسد ذرات النحاس إلى أيونات 
1 

[1] 
 أي إجابة لها المعنى نفسه  اقبل

 كتاب نصف تفاعل الأكسدة  قبلا
43 4-10 2 

 د

 

1 
 
[1] 

- 

43 4-10 2 

8 

 أ
 1 البوكسيت 

 
[1] 

- 
41 10-10 1 

 ب
 1 أكسيد الألومنيوم    ألومنيوم  + أكسجين              

 
[1] 

 بعكس المعادلة لا تقبل
41 11-10 1 

 ج
 1 يعمل على تخيض درجة انصهار أكسيد الألومنيوم 

 
[1] 

 أي إجابة لها المعنى نفسه  اقبل
 41 11-10 1 

 د

 
 

 
 
 
[2] 

 إجابات صحيحة 4إذا اجاب الطالب  درجتين 
إجابات صحيحة أو اجابتين أو  3إذا اجاب الطالب  ةدرج

 إجابة صحيحة 
 41 11-10 1 
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5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الصفحة معلومات إضافية الدرجة الإجابة المفردة سؤالال
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

تابع 
8 

 ه

 

1 
 
 

 
[1] 

 

41 11-10 1 

9 

 طردية أ
1 

[1] 
- 

- 

SE10 3 

 قصب السكر ب
1 

[1] 

- 
- 

SE4 2 

 طن  348 ج
1 

[1] 
- 

- 

SE8 3 

 د
أكبر من الكمية الناتجة من تخمر قصب السكر 

 والبنجر السكري.

1 
[1] 

 طن375 أكبر من  أقبل
- 

SE10 2 

 التمور ه
1 

[1] 
 

- 

SE1 1 
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 الصفحة معلومات إضافية الدرجة الإجابة المفردة سؤالال
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

10 - 

 

1 
 
 
 
 
 
[1] 

- 

52 1-12 1 

11 

 أ

 
 
2=CF2CF 
 
 

1 
 
 
 
[1] 

 2C=CF2Fاقبل 

60 4-13 1 

 ب
 1 البلمرة بالإضافة 

 
[1] 

- 
60 3-13 1 

 ج

البوليمر الناتج: يتكون من عدد كبير من نوع 
 واحد من المونوميرات

النايلون : يتكون من عدد كبير من نوعين من 
 المونوميرات.

1 
 
1 

[2] 

 اقبل أي إجابة تعطي المعنى نفسه.

64 5-13 
 
2 
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7 

 

 

 الصفحة معلومات إضافية الدرجة الإجابة المفردة سؤالال
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

12 

 أ

 ماص للحرارة

الطاقة الممتصة لتكسير الروابط في المتفاعلات اكبر 

 من الطاقة المنطلقة من تكوين الروابط في النواتج 

 Aالرمز 

 

1 
1 
 
1 
 
[3] 

- 

70 2-14 

 
1 
 

2 
 
 
 

 ب
 كسر الرابطة : ماص للحراة

 تكوين الرابطة : طارد للحرارة

1 
1 

[2] 

 أي إجابة تدل على المعنى السابق. اقبل
70 2-14 1 

13 - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 رسم المحاور بصورة صحيحة 
 المواد المتفاعلة  بصورة صحيحةوضع 
 المواد الناتجة  بصورة صحيحة وضع 

 رسم سهم التغير في المحتوى الحراري بصورة صحيحة
 

 
 
 

 
 
 
 
 
1 
1 
1 
1 

[4] 

- 

70 13-4 
1 
3 

∆H= +180.6kJ 
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 الصفحة معلومات إضافية الدرجة الإجابة المفردة سؤالال
المخرج 
 التعليمي

المستوى 
 المعرفي

14 

 أ
2(3X390) + 3X 240 = 3060 

 
1 
 
[1] 

- 
75 3-14 2 

 ب
1X 945 + 6 X 430= 3525 1 

[1] 
- 

75 3-14 2 

 ج
3060 – 3525 = -465 1 

[1] 
- 

75 3-14 2 

 د
إنبعاث  لىالسالبة إ تفاعل طارد للحرارة تدل اإلشارة

 طاقة
1 

[1] 
- 

75 3-14 2 

 أ 15
 

 وجود سهمين منعكسين 
1 

[1] 
 

78 1-15 1 

 ب  

 

1 
 
 
 
 
 
 
[1] 

 
 
 
 
 
 
 
 

78 1-15 3 


